

29 октября Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма посетили обучающиеся 4 класса МКОУ СОШ 2 с. Греческий и ребята 6 г класса МБОУ СОШ № 4 имени А. Скрябина пос. Анджиевский.

Под руководством преподавателей Центра, ребята повторили дорожные знаки, прошли тестирование на тренажёрах в качестве пешеходов, велосипедистов. Затем школьники отправились на практическое занятие «Езда на велосипеде» на специально оборудованную в школьном дворе площадку.

Кроме отработки езды на велосипеде, дети учились оказывать первую доврачебную медицинскую помощь.

Занятие прошло очень плодотворно и результативно.



